

Globální elity si na COP28 v Dubaji pochutnávají na mase ve všech možných úpravách, zatímco po lidech požadují omezení jeho konzumace

- CZ24 News | 10. prosince 2023

UAE: Je to jako obvykle. Zatímco globální elity a loutkoví politici prosazují ukončení chovů zvířat a razantní snížení produkce masa, které má být nahrazeno hmyzem, přičemž některá města se již zavázala k „bezmasé“ politice, oni sami na klimatickém summitu konzumují vybrané masové lahůdky - a žádný hmyz.

Politici, kteří většinou na summit přiletěli v soukromých tryskáčích, nám názorně ukazují, že oni jsou „elitou,“ pro kterou žádná klimatická nařízení platit nebudou.

[Elitáři na](#) klimatickém summitu OSN v Dubaji si pochutnávali na lahodném gurmánském jídle včetně hamburgerů a grilovaného masa a zároveň říkali lidem, aby jedli méně masa.

Fanatici klimatických změn chtějí zničit zemědělství a masný průmysl pod rouškou snižování emisí uhlíku pomocí „plánu čisté uhlíkové nuly.“

„Plán nulových emisí“ nakonec povede k hladomoru.

Zdá se, že je v pořádku, když si globální elitáři pochutnávají na mase, zatímco říkají zbytku světa, aby snížil spotřebu masa.

Probíhající klimatický summit OSN COP28 v Dubaji nabízí širokou škálu gurmánských jídel od prodejců, kteří podávají hovězí maso, a to i přesto, že připravuje zprávu, která by měla vyzvat Západ ke [snížení spotřeby hovězího masa](#).

Podle on-line portálu summitu nabídka jídel zahrnuje „šťavnaté hovězí maso“ - šťavnatého steaky, uzené hamburgery wagyu, filadelfské cheesesteaky a grilované maso rozplývající se v ústech, kromě afrického pouličního grilování, rychlého neformálního mexického jídla a asijské varianty, která má „nádech francouzského vkusu.“

Odhalení přichází v době, kdy OSN čelí kritice za přípravu první zprávy svého druhu, která by měla být zveřejněna na summitu a která vyzývá k nižší spotřebě masa.

Organizace OSN pro výživu a zemědělství (FAO) zveřejní svůj vůbec první plán globálních potravinových systémů během nadcházejícího zasedání COP28, od kterého se očekává, že doporučí zemím, které „nadměrně konzumují maso,“ aby omezily svou spotřebu jako součást širšího úsilí o snížení emisí skleníkových plynů.

OSN již léta vyzývá jednotlivce, aby [se zbavili živočišné stravy](#), která má podle ní „velký dopad na naši planetu.“

Zatímco si pochutnávají na těchto úžasných jídlech, Organizace pro výživu a zemědělství, která je

součástí OSN, říká zbytku světa, aby jedl méně masa. Tvrdí, že to sníží emise skleníkových plynů a pomůže zachránit planetu. Vypadá to jako další pseudověda elitářů, kteří ovládají lidi a omezují jejich svobody.

„Hlavním cílem je dosáhnout cíle udržitelného rozvoje č. 2: Nulový hlad a zároveň potrava šetrná ke klimatu. Nutné je financování těchto cílů pro zmírnění klimatu spolu s opatřeními potřebnými k podpoře dosažení 1,5 stupně (do roku 2050) na základě závazku zemí, konsensu a transformace zemí,“ pokračuje prohlášení FAO.

Zatímco toto vše je navrhováno pro „plebs,“ asi jedna třetina pokrmů nabízených na summitu COP28 zahrnuje maso, podle vlastních údajů summitu.

[ZDROJ](#)

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda